

Erratum

Erratum: Dosimetric and radiobiological characterizations of prostate intensity modulated radiotherapy and volumetric modulated arc therapy: A single institution review of ninety cases

In the article titled, “Dosimetric and radiobiological characterizations of prostate intensity modulated radiotherapy and volumetric modulated arc therapy: A single institution review of ninety cases” published in pages 162-168, issue 3, vol. 41 of *Journal of Medical Physics*^[1], the affiliation of the first author “Muhammad Isa Khan” is written incorrectly as “Department of Physics, University of Gujrat, Gujrat, India” instead it should be written as “Department of Physics, University of Gujrat, Gujrat, Pakistan”.

Reference

1. Khan MI, Jiang R, Kiciak A, ur Rehman J, Afzal M, Chow JC. Dosimetric and radiobiological characterizations of prostate intensity-modulated radiotherapy and volumetric-modulated arc therapy: A single-institution review of ninety cases. *J Med Phys* 2016;41:162-8.

DOI: 10.4103/0971-6203.195193